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Мета курсу сформувати теоретичну базу знань і практичних навичок здобувачів вищої освіти із основ

інфомедійної грамотності у практичній, зокрема навчально-пізнавальній діяльності.

 Завдання курсу:

* розширити, поглибити знання магістрантів у галузі української медіаосвіти, медіапедагогіки на

основі аналізу українського та європейського досвіду, тенденцій розвитку спеціальності, галузевого

та регіонального контексту, з метою ефективної організації педагогічної діяльності, поглибити

знання щодо інтеграції інфомедійної грамотності в шкільні предмети (українська мова і література,

спецкурс із медіаосвіти/медіакультури);

* формувати у магістрантів фахово-методичні уміння: проєктувати (відбирати, структурувати зміст

навчального матеріалу, розробляти і впроваджувати навчально-методичне забезпечення з елементами

інфомедійної грамотності, створювати якісний медіаосвітній продукт), проводити різні види занять,

позакласну діяльність за фахом і як класного керівника з використанням інструментів інфомедійної

грамотності;

* виконувати дослідницький/медіаосвітній проєкт на засадах академічної доброчесності та етики,

корпоративної культури, культури якості з використанням онлайн-інструментів;

* виховувати у магістрантів відповідальне ставлення до майбутньої професії, прагнення до самоосвіти,

саморозвитку, самовдосконалення, уміння працювати з фаховими джерелами, медіаджерелами,

опановування технологій роботи з медіатекстом, розвиток умінь і навичок мовно-стилістичного

аналізу, критичного мислення та рефлексивного сприймання медіа текстів.



Щоб дитина грамотно споживала медіа,

треба поставити її в позицію творця.

Л. Найдьонова
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3 800 тис учителів







Електронні медіапродукти



Студентський науковий гурток функціонує з 2013 року. Його основне завдання –

формування медіаграмотності та медіакультури, критичного мислення майбутніх

учителів; навичок створення власних якісних медіапродуктів, ефективної

комунікації; використання онлайн-інструментів під час здійснення професійної

діяльності.

Основні теми:

· Формування критичного мислення майбутнього вчителя-словесника;

· Використання онлайн-інструментів та ігрових розробок із інфомедійної

грамотності Академії Української Преси та IREX під час майбутньої навчальної і 

виховної професійної діяльності;

· Онлайн-платформи для здійснення дистанційного викладання;

· Формування навичок створення якісних медіапродуктів учителя – відеовлогів, 

самопрезентацій, інтерактивних плакатів, блогів, електронних газет.

Основні теоретичні положення висвітлюються у доповідях на науково-практичних

конференціях, публікаціях наукових матеріалів та засіданнях наукового гуртка.

Практичні результати роботи учасників гуртка містить блог «Освітній простір

медіаграмотності» (https://mediaspaceteacher.blogspot.com/p/blog-page_23.html) 

та віртуальна лабораторія «Медіакультура учителя-словесника» 

(https://www.facebook.com/groups/1544313565646322) у мережі Фейсбук.
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студентський науковий гурток





ОНЛАЙН-ОСВІТА: ПРОЄКТ «VERY VERIFIED: 

ОНЛАЙН-КУРС ІЗ МЕДІАГРАМОТНОСТІ» ВІД IREX ТА EDERA. 
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#медіаграмотність

#Учителі?

#легко!



#З учнями

#про медіаграмотність

#на одній хвилі
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Науково-методичні напрацювання



Фідбек від майбутніх учителів Слова




